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PROTOKÓŁ NR XXV/2026 

z sesji Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 25 marca 2026 roku. 

 

Miejsce obrad: Urząd Miejski w Łobzie sala 21.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 900  

 

Transmisja z obrad XXV sesji Rady Miejskiej w Łobzie udostępniona została w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

 

Ad. 1 Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

(nagranie: 3:08 – 4:18) 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łobzie Henryk Stankiewicz otworzył XXV w obecnej 

kadencji sesję Rady Miejskiej w Łobzie zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 

marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Poinformował, że zgodnie z obowiązkiem ustawowym, 

obrady sesji są transmitowane oraz nagrywane. Podczas sesji, obowiązuje zasada 

przestrzegania ochrony danych osobowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz przywitał przybyłych Radnych, a w imieniu 

Wysokiej Rady przywitał p. Burmistrza i wszystkich uczestniczących w obradach oraz 

mieszkańców, którzy przebieg sesji mogą obejrzeć online – za pośrednictwem Biuletynu 

Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Łobzie www.bip.lobez.pl 

Przewodniczący Rady poprosił radnych o potwierdzenie obecności, poprzez naciśnięcie 

przycisku kworum. Na podstawie zgłoszeń stwierdził kworum (15 radnych obecnych) na 

ustawowy stan 15, umożliwiające Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji. (Listy 

obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załączniki do niniejszego protokołu.) 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad. 

 

(nagranie: 4:19 - 4:45) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zapytał, czy są wnioski o zmianę porządku obrad. 

Wobec braku zgłoszeń Przewodniczący Rady poinformował, że Rada Miejska w Łobzie 

obradować będzie zgodnie z porządkiem obrad przesłanym w zawiadomieniu o dzisiejszej sesji   

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku obrad; 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji; 

4. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

5. Informacja Prokuratury Rejonowej w Łobzie o stanie przestępczości i jej zwalczaniu na 

terenie Gminy Łobez w 2025 roku; 

6. Informacja Komendy Powiatowej Policji w Łobzie o stanie bezpieczeństwa i porządku 

publicznego oraz skuteczności działań Policji na terenie Gminy Łobez w 2025 roku; 

7. Informacja Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Łobzie o stanie 

bezpieczeństwa przeciwpożarowego Gminy Łobez w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej w 2025 roku; 

8. Informacja Zarządu Oddziału Miejsko – Gminnego Związku OSP RP w Łobzie  

o działalności statutowej struktur OSP Gminy Łobez za 2025 rok; 

9. Informacja Straży Miejskiej w Łobzie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego 

na terenie Gminy Łobez za rok 2025; 

10. Informacja Burmistrza Łobza o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w 

Gminie Łobez za rok 2025; 

http://www.bip.lobez.pl/


2 

 

11. Sprawozdanie z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Łobzie za 2025 

rok; 

12. Sprawozdanie z działalności Centrum Usług Społecznych w Łobzie za 2025 rok; 

13. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2025 r. oraz 

przedstawienie potrzeb związanych z realizacją przedmiotowych zadań w 2026 roku; 

14. Informacja o lokalach mieszkalnych Gminy Łobez w których wykonano remonty o 

wartości powyżej 5 000 zł w roku 2025; 

15. Rozpatrzenie  projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2026 

rok; 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043; 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 

na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Łobez na 2026 rok oraz 

spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu pożyczek; 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Gminy Łobez na rok 2026; 

19. Pisemne interpelacje i zapytania radnych; 

20. Komunikaty i informacje; 

21. Informacje Przewodniczącego Rady; 

22. Zamknięcie obrad. 

 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

(nagranie: 4:46 - 5:39) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował, że do przyjęcia przez Radę jest 

protokół z sesji nr XXIV, która odbyła się 26 lutego 2026 r. (sesja zwyczajna). Protokół został 

wyłożony do wglądu w biurze Rady Miejskiej, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz przed 

dzisiejszymi obradami. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady poddał go pod głosowanie.  

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Obecni Niegłosujący:1.  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie przyjęła protokół  

z poprzedniej sesji. 

 

Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym. 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 5:40 - 9:35) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadali Radna Wiesława Romejko i Radny Dariusz Kosiński; Odpowiedzi 

udzielił Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła. 

Więcej głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 5 Informacja Prokuratury Rejonowej w Łobzie o stanie przestępczości i jej 

zwalczaniu na terenie Gminy Łobez w 2025 roku; 
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Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 9:36 - 10:25) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 6 Informacja Komendy Powiatowej Policji w Łobzie o stanie bezpieczeństwa i 

porządku publicznego oraz skuteczności działań Policji na terenie Gminy Łobez w 2025 

roku; 

 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 10:26 - 10:49) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 7  Informacja Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Łobzie ostanie 

bezpieczeństwa przeciwpożarowego Gminy Łobez w zakresie ochrony przeciwpożarowej 

w 2025 roku; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 10:50 - 11:07) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 8 Informacja Zarządu Oddziału Miejsko – Gminnego Związku OSP RP w Łobzie  

o działalności statutowej struktur OSP Gminy Łobez za rok 2025; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 11:08 - 11:30) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 9 Informacja Straży Miejskiej w Łobzie o stanie bezpieczeństwa i porządku 

publicznego na terenie Gminy Łobez za rok 2025; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

 

(nagranie: 11:31 - 11:51) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 
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Ad. 10 Informacja Burmistrza Łobza o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego w 

Gminie Łobez za rok 2025; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 11:52 - 12:10) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 11 Sprawozdanie z działalności Środowiskowego Domu Samopomocy w Łobzie za rok 

2025; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 12:12 - 12:28) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 12 Sprawozdanie z działalności Centrum Usług Społecznych w Łobzie za rok 2025; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 12:29 - 13:48) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Głos zabrała Dyrektor CUS Dorota Skólmowska. 

Więcej głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 13 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za 2024 r. oraz 

przedstawienie potrzeb związanych z realizacją przedmiotowych zadań w 2025 roku; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 13:49 - 14:05) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 14 Informacja o lokalach mieszkalnych Gminy Łobez w których wykonano remonty o 

wartości powyżej 5.000 zł w roku 2025; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie – stanowi ona załącznik do 

protokołu. Była ona analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej. 

(nagranie: 14:06 - 24:28) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję. 

Pytanie w dyskusji zadali Radna Wiesława Romejko, Radny Adam Hlib, Radny Dariusz 

Kosiński. Odpowiedzi udzielił inspektor Wydziału Rolnictwa i Gospodarki Nieruchomościami. 

Dodatkowych wyjaśnień udzielił Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła. 
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Więcej głosów nie zabrano. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

 

Ad. 15 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2026 

rok. 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on szczegółowo analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 24:29 – 43:05) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę p. Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – autopoprawka stanowi załącznik do protokołu. 

Pytanie w dyskusji zadali Radny Adam Hlib;  Radna Wiesława Romejko w odniesieniu do 

niniejszego projektu uchwały poinformowała, aby jej wypowiedź została odnotowana w 

protokole z obrad sesji: zdaję sobie sprawę, że podjęcie uchwały w całości, której nie mogę 

tutaj w jakikolwiek sposób wykluczyć, rzeczy, które nie jestem w stanie przyjąć akurat do 

przegłosowania, a takim tematem jest wykonanie kompleksowej dokumentacji projektowej 

obejmującej przebudowę i remont budynku Łobeskiego Domu Kultury za kwotę 158 000,00 zł. 

Ja jestem oczywiście zwolennikiem wykonania planu, wykonania projektu takiego 

funkcjonalnego i dopiero zastanowienie się nad tym, czy powinniśmy do tego przystępować. 

Takie jest moje zdanie. Chciałam je wypowiedzieć. Oczywiście mogę to zawsze zrobić jako 

zdanie odrębne przy głosowaniu, zdanie odrębne radnego, jeśli się nie mylę, tak, Panie Radco? 

Mam taką możliwość. Natomiast, natomiast no nie zamierzam się posuwać do tego kroku, bo 

myślę, że i tak większość z Państwa w dniu wczorajszym zagłosowała za tą uchwałą i nic to nie 

zmieni, więc tylko tyle, że zostanie zaprotokołowane, że nie zgadzam się z tym. Uważam wiele 

zadań, które było tutaj w tym projekcie, jak najbardziej zasadnych, mimo to, że np. kalkulacji, 

jeżeli chodzi o oczyszczanie miasta, nie mamy, ale wiem, że tego odśnieżania, sprzątania było 

więcej, więc zdaję sobie sprawę. Natomiast jakiejś kalkulacji na tę kwotę 63 000,00 zł nie 

mamy, czy z czego to wynikało. Tak, możemy mieć, ja rozumiem. Dlatego tutaj nie jest to 

tematem, żebym podważała. Mówię tylko, że zastanawiam się nad tymi wszystkimi kwotami, 

które są dodatkowo, wynikają z tych 2 373,00 zł i mieliśmy tam pewną rezerwę, która tutaj już 

Pani Skarbnik poinformowała mnie, że została przekazana właśnie na te zadania. Natomiast co 

do zadania dotyczącego tej przebudowy, nie jestem, proszę Państwa, zwolennikiem. No 

niemniej jednak większość zadań w uchwale jest takich, które popieram i dlatego zagłosuję na 

pewno na tę uchwałę i na te przesunięcia, ale chciałabym, żeby to było zaprotokołowane, że 

tego zwolennikiem nie jestem. Dziękuję. 

Zastępca Burmistrza Tomasz Sobolewski udzielił wyjaśnień wobec zadanych pytań. 

Dodatkowych wyjaśnień udzielił Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła. 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos w odniesieniu do przebudowy 

Łobeskiego Domu Kultury uważa, że potrzebne są zmiany kadrowe i 150 000,00-200 000,00 

powinno być zaplanowane w budżecie Domu Kultury i to administracja, kadra Domu Kultury 

powinna składać wnioski o projekty itd. Przecież są w Domu Kultury osoby decyzyjne, które 

mogą składać różnego rodzaju wnioski o dofinansowania. Ktoś za to odpowiada w Domu 

Kultury, ale niestety tego nie robi. 

Radny Adam Hlib zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji w tej sprawie. 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poddał wniosek pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 12, PRZECIW:2, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 1. 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania 

uwzględniła wniosek o zakończenie dyskusji.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 
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Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Henryk poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 13, PRZECIW:1, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0; Obecni niegłosujący 1. 

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na rok 2026. 

 

UCHWAŁA NR XXV/175/2026 

w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2026 rok - stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 16 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 43:06 – 45:03) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska zgłosiła autopoprawkę p. Burmistrza do niniejszego 

projektu uchwały – autopoprawka stanowi załącznik do protokołu. 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodnicząca Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały wraz z autopoprawką pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 14, PRZECIW:1, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 1;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043; 

UCHWAŁA NR XXV/176/2026 

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Łobez na lata 2026-2043; - 

stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 17 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej 

na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Łobez na 2026 rok oraz spłatę 

wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu pożyczek; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był on analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 45:04 – 46:34) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodnicząca Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 



7 

 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 13, PRZECIW:1, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 1;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na finansowanie planowanego 

deficytu budżetu Gminy Łobez na 2026 rok oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań 

z tytułu pożyczek; 

UCHWAŁA NR XXV/177/2026 

w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej na finansowanie planowanego deficytu 

budżetu Gminy Łobez na 2026 rok oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań 

z tytułu pożyczek; - stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 18 Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Łobez na rok 2026; 

Projekt uchwały w powyższym zakresie radni otrzymali na piśmie – załącznik do protokołu. 

Był analizowany na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Miejskiej.  

(nagranie: 46:35 – 47:52) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz otworzył dyskusję.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz zamknął dyskusję. 

Przewodnicząca Komisji Terenów Wiejskich Krzysztof Bartos przedstawił opinię komisji 

stałych wobec powyższego projektu uchwały - opinia stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wyniki głosowania:  

Za: 15, PRZECIW:0, WSTRZYMUJĄCE SIĘ: 0;  

Wyniki z głosowania imiennego – stanowią załącznik do protokołu 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie w wyniku głosowania podjęła 

uchwałę w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łobez na rok 2026; 

UCHWAŁA NR XXV/178/2026 

w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Łobez na rok 2026; -stanowi załącznik do 

protokołu 

Ad. 19 Pisemne interpelacje i zapytania radnych. 

(nagranie: 47:53 – 48:29) 

Interpelacje i zapytania składa się na piśmie do Przewodniczącego Rady, który przekazuje je 

niezwłocznie Burmistrzowi. Burmistrz lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana 

udzielić odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 14 dni od dnia otrzymania interpelacji 

lub zapytania. 

Interpelacje złożył Radny Antoni Kużel 

Więcej zgłoszeń nie wniesiono. Przewodniczący Rady zamknął pkt 19. 
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Ad. 20 Komunikaty i informacje. 

(nagranie: 48:30 – 48:53) 

Przewodniczący Rady poinformował, że kolejna sesja Rady Miejskiej w Łobzie odbędzie się  

29 kwietnia br. natomiast wspólne posiedzenie komisji stałych 28 kwietnia br. 

Więcej zgłoszeń nie wniesiono.  

Przewodniczący Rady zamknął pkt 20. 

 

Ad. 21 Informacje Przewodniczącego Rady. 

(nagranie: 48:54 – 50:45) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz poinformował o spotkaniach i wydarzeniach,  

w których wziął udział w działalności międzysesyjnej.  

 

Ad. 22 Zamknięcie obrad. 

(nagranie: 50;46 – 50:54) 

Przewodniczący Rady Henryk Stankiewicz stwierdził, że Rada Miejska w Łobzie zrealizowała 

porządek obrad. W związku z tym zamknął XXV sesję Rady Miejskiej w Łobzie. 

 

Zakończenie obrad: godz. 9:49  

      

(Płyta CD z nagraniem oraz konwersją zapisu audio na tekst XXV sesji Rady Miejskiej  

w Łobzie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.) 

      

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

 

 

                                                                         Przewodniczył: 

 

                                                                        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

                                                                                             Henryk Stankiewicz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Protokół sporządziła: 

Aneta Dajnowska 


